## РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

## Администрация Костомукшского городского округа

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 26 июля 2017 г. № 484

0 внесении изменений Постановление В администрации Костомукшского городского округа от 18 января 2013 года № 19 «Об образовании избирательных участков для проведения голосования и полсчета голосов избирателей при проведении выборов Президента Российской Федерации, депутатов Государственной Российской Дvмы Федерации, Законодательного Собрания Республики Карелия, Совета Костомукшского городского округа сроком на пять лет»

В связи с необходимостью приведения правового акта в соответствие с действующим законодательством, администрация Костомукшского городского округа

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Изложить наименование постановления администрации Костомукшского городского округа от 18 января 2013 года № 19 «Об образовании избирательных участков для проведения голосования и подсчета голосов избирателей при проведении выборов Президента Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Российской Федерации, Законодательного Собрания Республики Карелия, Совета Костомукшского городского округа сроком на пять лет» (в ред. от 15 июня 2016 года № 421, от 19 июля 2017 года № 474) в следующей редакции:

Об образовании избирательных участков для проведения голосования и подсчета голосов избирателей при проведении выборов Президента Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Российской Федерации, Главы Республики Карелия, депутатов Законодательного Собрания Республики Карелия, депутатов Совета Костомукшского городского округа сроком на пять лет.

2. Постановление вступает в силу с даты официального опубликования.

И. о. главы Костомукшского городского округа

С. Н. Новгородов

Согласовано:

Председатель ТИК

А. Н. Дмитриев

Рассылка: дело, УД, ТИК, СМИ (сайт, НК) Исп.: Лидич О. А. +79116608509